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РЕФЕРАТ 

 

Дипломная работа содержит: 70 страниц, 72 использованных 

источника.  

Ключевые слова: ЗЕМЕЛЬНОЕ ПРАВОНАРУШЕНИЕ, 

ЮРИДИЧЕСКАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ, ЗЕМЕЛЬНО-ПРАВОВЫЕ МЕРЫ 

ВОЗДЕЙСТВИЯ, ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО ОБ ОХРАНЕ И 

ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗЕМЕЛЬ.  

Объектом исследования выступают общественные отношения, 

возникающие в процессе привлечения лиц, нарушивших нормы 

законодательства об охране и использовании земель, к юридической 

ответственности и их правовое регулирование. 

Предметом исследования настоящей работы являются система норм, 

устанавливающих юридическую ответственность за правонарушения в 

области охраны и использования земель и практика их применения. 

Целями исследования являются исследование юридической 

ответственности за правонарушения в области охраны и использования 

земель, ее теоретический анализ, а также выработка практических 

рекомендаций для повышения эффективности применения данного 

института. 

Результаты и выводы исследования получены на основе общенаучных 

методов исследования: исторического, логического, системного, 

социологического; специальных методов: сравнительно-правового, 

формально-юридического, толкования и др. 

Полученные результаты могут быть использованы в дальнейшем 

исследовании института юридической ответственности за правонарушения в 

области охраны и использования земель; в правотворческой деятельности 

государственных органов законодательной и исполнительной власти при 

совершенствовании земельного законодательства; в средних и высших 

профессиональных учебных заведений юридического профиля в процессе 

преподавания природоресурсного, земельного и экологического права. 

Автор работы подтверждает, что приведенный в ней расчетно- 

аналитический материал правильно и объективно отражает состояние 

исследуемого процесса, а все заимствованные из литературных и других 

источников теоретические, методологические положения и концепции 

сопровождаются ссылками на их авторов. 

 

  



РЭФЕРАТ 

 

Дыпломная праца ўтрымвае: 70 старонак, 72 выкарыстаных крыніцы. 

Ключавыя словы: ЗЯМЕЛЬНАЕ ПРАВАПАРУШЭННЕ, 

ЮРЫДЫЧНАЯ АДКАЗНАСЦЬ, ЗЯМЕЛЬНА-ПРАВАВЫЯ МЕРЫ 

ЎДЗЕЯННЯ, ЗАКАНАДАЎСТВА АБ АХОВЕ І ВЫКАРЫСТАННІ ЗЯМЕЛЬ. 

Аб'ектам даследавання выступаюць грамадскія адносіны, якія 

ўзнікаюць у працэсе прыцягнення асоб, якія парушылі нормы заканадаўства 

аб ахове і выкарыстанні зямель, да юрыдычнай адказнасці і іх прававое 

рэгуляванне. 

Прадметам даследавання сапраўднай працы з'яўляюцца сістэма 

нормаў, якія ўстанаўліваюць юрыдычную адказнасць за правапарушэнні ў 

галіне аховы і выкарыстання зямель і практыка іх прымянення 

Мэтамі даследавання з'яўляюцца даследаванне юрыдычнай 

адказнасці за правапарушэнні ў галіне аховы і выкарыстання зямель, яе 

тэарэтычны аналіз, а таксама выпрацоўка практычных рэкамендацый для 

павышэння эфектыўнасці прымянення дадзенага інстытута. 

Вынікі і высновы даследавання атыманы на аснове агульнанавуковых 

метадаў даследавання: гістарычнага, лагічнага, сістэмнага, сацыялагічнага; 

спецыяльных метадаў: параўнальна-прававога, фармальна-юрыдычнага, 

тлумачэння і інш. 

Атрыманыя вынікі могуць быць выкарыстаны ў далейшым 

даследаванні інстытута юрыдычнай адказнасці за правапарушэнні ў галіне 

аховы і выкарыстання зямель; у праватворчай дзейнасці дзяржаўных органаў 

заканадаўчай і выканаўчай улады пры ўдасканаленні зямельнага 

заканадаўства; у сярэдніх і вышэйшых прафесійных навучальных устаноў 

юрыдычнага профілю ў працэсе выкладання Прыродарэсурснае, зямельнага і 

экалагічнага права. 

Аўтар работы пацвярджае, што прыведзены ў ёй разлікова-

аналітычны матэрыял слушна і аб'ектыўна адлюстроўвае стан доследнага 

працэсу, а ўсе запазычаныя з літаратурных і іншых крыніц тэарэтычныя, 

метадалагічныя становішчы і канцэпцыі суправаджаюцца спасылкамі на іх 

аўтараў. 

 


